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Augusztusban lesz Bá­
lán a Katolikus Akció 
vezetőképző kurzusa
Az Országos Katolikus Akció 

keretében Butién a tyáí folyamén 
női vezetőképző kurzust koszit elő. 

’ A vezetőképző kurzus negusztus 
9 és 14 között lesz kikigyekcr 
lattal egybekapcsolva. A lelkigya­
korlatot dr Gonczlik Kálóién pre* 
látus plébános vezeti. A vezető­
képző kurzus előadásait az Orszá 
ges Magyar Actio Catholics köz­
pont: igazgatói-agának kiküldöttei 
tartják e az előadók között lesz 
Ivécyi Ecd.s egyházmegyei titkár.

Idesroh Kdábsis 
ófl$yiUos San 

egy iánoshaiisií gazda
Ignócz Pa. 52 éves jómódú 

jánoshalmi gezda főutcái házának 
fészerében fölakasztotta magát. 
Az egész községben izmait ckiu- 
télyss gazda súlyos idegbetcgBHg- 
ben szenvedett s néhány nappal 
ezelőtt Bajára jött, hogy meg 
vizsgáltassa magát. Kórházban 
kellett volna maradóié, de az 
utolsó pillanatban úgy határozott, 
hegy inkább ha:a arvy. U uöz 
ben feleségét rávette, hogy men­
jen ki a tanyájukra, ő fontos el­
intéznivalókra hivatkozva bement 
a községbe s ott hozzátartozói­
nak távoliét éber, u-y Utazik, 
még az éjjel követte /ógsetos 
tettét.
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Lugkömérgezesi magolt 
a kisfiú az apa „fog- 

orvosságától“
Iá. Mlkióaovita Karoly jinos 

ha.mi gazdának megfájd It a foga 
s édesanyja, Miklósovlis Istvánná 
vattába itatott: iugkőoids ot rakott 
rá. a fogiájaa el ta múlott, de a 
lugkóvasedényt az asszony alle 
ledtJ tlraimi s Károly nevű uao* 
káj i te beleivott az anya orvoa- 
lágábe, amitől azután súlyosan 
megbetegedett. A kis Mlklosorita 
Károlyt a halati «órháxoa vitték 
sérülésével, édesanyját és nagy­
anyját pedig fejenként 80—30 P 
pénzbüntetésre Ítélte a bajai tör­
vényszék. Az Ítéletük jogerősek, 
de ások végrehajtását próbái lőre 
felfüggesztették.

Nagy sikerrel és tervszerűen folytatják 
előrenyomulásukat a német csapaton 

az orosz hadszíntéren
A német-orosz hadműveletek 

eredményéről a németek még 
nem közölnek részleteket. A véd­
erő parancsnokság általános je­
lentére szerint azonban a német 
csapatok nagy sikerrel és terv­
szerűen folytatják előrenyomulá­
sukat Oroszországban. A keleti 
arcvonal középső szakaszán a 
németek áttörtek egy hatalmas 
erődvonalat,

Az olasz jelentések szerint kü­
szöbön áll a nagy összeülközés, 
mert a német csapatok közeled­
nek oda, ahol e szovjet védelem 
céljából csapatainak nagy részét 
összevonta,

Hétfőn a német légvédelem 
megsemmisített egy orosz harci 
repülőköteláket s rövid harcban 
20 orosz bombázógépet pusztított

I el német veszteség nélkül. Egy 
halyen orosz rohamcsapatok köz­
vetlen támadást kíséreltek meg. 
A németek viasza verték a táma­
dás?, több ezer foglyot ejtettek s 
a további harcok során egy "vö­
rös hadosztály teljesen összeom­
lott.

Litvánia fölszabadult a 
vörös elnyomás alól
Az olasz sajtó meglepő hiteset 

kezel Helsinkiből. A jelentések 
szerint a kaunaszi rádió állomás 
kihirdette, bogy Litvánia fölsza­
badította magát az orosz einyo 
más alól. A szovjetlsatóságok el 
távolították, a hatalmát a litván 
forradalmi mozgatási vette át. A 
nép lelkes tüntetésekkel ünnepli 
fölszabsdulását.

Észtországban a szovjet haderő 
egyelőre vérbefojiotta «z eilen- 
torrad’’mat. Lettországban ugyan­
csak erősödik az ellenforradalmi 
mozgalom.

Megszakadt a diplo­
máciai kapcsolat Ma 

gyaroiszág és a 
Szovjet között

A magyar kormány a Német 
Birodalom é* Oroszország közötti 
hadiéllapotra való tekintette! el­
határozta, hogy megszünteti « 
diplomáciai viszonyt Magyaror­
szág es a Szovje umó között. As 
erről szóló jegyzéket Vöm le Já­
nos rendkívüli követ és megha­
talmazott miniszter adta át a 
budapesti szovjet köveinek.

A Kossuth lajos-utca átrendezésével 
a Központiig kiépítik az úttestet

A forgalmin Kossuth Lajos wt 
cán hetek óta körülményesté vált 
a közlekedés, mert az utca át • 
rendezésével összefüggő munká 
latok elvégzőére mind a gyalog ­
járó, mind a kocsi ut felbontása 
szükségessé vált. Az uireisdezós 
első réssé a csatorna kiépítése és 
ehhez szükséges betoncsövek le­
fektetése már az egész ulca -o- 
oalán megtörtént. Ezt a munkát

soron követi a gyalogjáró é<> a 
kocsi ut átépítése is, A járdát 
betonból készítik, mig az úttest 
»»desk fgitrőburkolatet kap. Az 
úttest rendezésével szükségessé 
vált s Kossuth Lajos utcából a 
Központi felé vezető szakasznak, 
mind közlekedési, mind város 
szépészeti szempontból azonos 
burkolattal való rendezése. Azért 
ezt is kiépítik. A Kossuth Lajos

utca átrendezésével ismét növeke­
dik Baján e forgalom, illetve kős- 
lekedtis szempontjából ideális út­
vonalak száma, Fontos volt s 
járda és a bocsiul jobb megol­
dású kiépítése, de mag ezeknél a 
munkálatoknál I? aürgatőbbnsk 
bizonyult a Cis’ornézás, mert « 
népes utca levegője az u cara ki­
öntött szenyvizek folytán nem 
niii-dig volt éppen keiiemesoek 
és egészségesnek tekinthető.

Az fidűlésra szőrűié bajai gyermekek nyaral*
tatására iulius 6-án gyűjtést rendez az Orszá­

gos Gyermekvédő Liga helyi csoportja

• *. t j* A, tj! t: t

Ma délelőtt («1 12 órára a vá­
rosházán fontos értekezletet hív­
tak egybe a polgármesterné elnök- 
léiével. Ugyanezek dr Barnhsrt 
Sándomé polgármeaternének, miül 
az Országos Gyermekvédő Liga 
propaganda bizetteága helyi el 
nőkének vezetógóval a véioshá 
zén hétfőn délelőtt is értekezlet 
veit. iRészt vett a gyűléséé mint 
az OrsjtAgos Kgészágvédelmi Szö­
vetség helyi dákjának elaőke dr 
Goncslik Kálmán preiátus plébi- 
nus is »Indátok akik Baján a 
gyermekvédelemmel, illetve a

Ligává! kapcsolatban állanak, 
mert ezen a?, értekezleten elhatá­
rozták, hogy nyolcvan vérsze­
gény es a levegő ^változásra 
szoruló szegény bajai kiagyer- 
makíiok biztesltják három hé re 
aa egésziégögyi nyaraltatását. Az 
elnöklő po'gármesterné az érte­
kezlet céljáról a következőket 
mondotta :

Mélyen tisztelt Hölgyeim és 
Uraim 1

— Örömmel üdvözlöm Önöket 
* köszönöm síives megjelent ü- 
két. Összejövetelünk «álját követ -

kelőkben ismer etem : Az Orsi, 
Gyermekvédő Li^a erőkének, 
Petri Pá- őexcellenciájának kezde­
ményezésére a bajai heiyibizott 
ság vezetősége engedélyt kért 
egy ti apó., uccui ur. »gyűjtésre 
Ezt az engedélyt meg ia kaptuk e 
tulajdonkepen mér májusban kel­
lett vo'na a gyűjtést megrendez - 
Mink. Nem akartunk azonbsn n 
katolikus egyesülés luniálísra vidd 
gyűjtésének s a hősök sírjára veid 
szokáson gyűjtésnek eléja vágni 
s megvártuk, mig azok labor ju­
tódnak,

ára 10 «Mér.
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táska, ernyő, cipő ruha, nadrág, s apka ruha, nadrág, köppeny
easy válásait ék Is a n

REINHARDT DIVA ICSARNOK-ban
Bala. laMMit «•.
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_ Most ezoaban hozzá kell
már fognunk nekünk la a gyül­
té« megrendeléséhez, melynek 
«élje : annyi ■ pénzt szerezni, a* 
mennyivel az arra feltétlenül rá* 
szerelő szegény gyermekeket Ba­
jától téve!, erdős hegyes klíma 
alatt üdültethetjak.

— A mi üdülőiskolánkban 80 
bedapeati gyermek fog nyaralni 
as Orsi. Gyermekv. Liga költsé­
gén, két negyvenes cseportben, 
bár az idén ott nem lesz ideális 
a nyaralás, mivel az internátwe 
építkezései egész nyárén íelyoi 
lógnak.

— A tüdőgondozó és a városi 
orvosi hivatal számon tartja azo­
kat a gyermekeket, akik levegő- 
változással járó üdülésre szerül- 
Bak s egészségi ekeebéi van szük­
ségük erre a klinaatikes üdülésre. 
Sajnos bzenben caak akkor tud 
uk ezt a szép tervet megválts!- 
tani, ha gyűjtéséé! teremtjük aló 
• szükséges összeget.

— a helyi bizottság költség­
vetése az internátus-építése révén 
erősen meg van terhelve. Az In­
ternéiül berendezését magánknak 
kell előteremtenünk, bér ez Őriz. 
Liga abban bennünket erősen tá­
rogat : a berendezési tárgyak te­
temes ezázalákát a Liga almádi! 
üdülőjéből sípjuk, azonkívül 5660 
P készpénzt is kaptunk Budapest­
ről a központtól a berendezés ki­
egészítésére, nemkülönben az Itt 
nyaraié gyermekek egész költsé­
gét le a Liga viseli ce. 5— 6069 
P. összegbei a emellett Petii ke­
gyelmes ur kilátásba helyezte, 
hogy 20—80 bajai gyermek nya 
ráhatását augusztusra vállalni fog­
ják Ezen felül a központtól to 
vábbi támogatást nem kárbettinr 
■ nem is várhatunk, viszont *z 
az érzésem, hogy ma, amikor az 
eljövendő és előreláthatólag kö­
mény ée nehéz tél mindannyin»- 
kát próbára fog tenni, a nyugta- 
SiBság laceülapitlséaak legjobb 
eszköze, he e gonddal küzdő, 
nélkülöző cc»ládek gyermekeiről 
gondolkodunk eleőtorbao.

— A katolikus egyesülés s a 
Váróéi napközi otthonok e*irányu 
együttes munkája mellett o helyi 
bizoitséc olymódon kell, hogy ki­
vegye résiét e nemes munkából, 
hogy e* üdülőiskola fenntartása 
Mellett a szegény éa beteg bajai 
gyermekek nyári üdülését bizto­
sítsa s a pesti gyermekek itteni 
(üdültetésével a Gyermekv. Liga

országos nyareltatási programmiá- 
ba is belekapcsolódik.

Mindezek alapján arra kérem 
az egyesületek megélem vezetőit,, 
vállalják kipróbált erőikkel és ta­
pasztalataikkal c gyűjtő napr meg­
rendezését, hegy az arra Rászo­
rult szegény gyermekeink, csak­
ugyan hozájussanak a nyaralás» 
üdülés áldásaihoz I

A Liga helyi csoportja elhatá­

rol» :a, hogy juliuu 6 an délelőtt 
a I izokásos gyűjtőhelyeken — és 
ml oden templom előtt is a nagy- 
ml sék idején — gyűjteni tog a 
ni zarsltatás főleg a gyermekek 
a legtílelö élelmezésének blztoslté- 
s ára. A cél annyira nemei, any- 
I lyir a közei á'l mindenkibe z, 
hoFfy a közönség körében feltét­
lenül meleg visszhangra fog 
tatiátni.
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Szépen sikerült a Recska-zene- 
iskoia második növendék-

Megkapóan kedves, bensőségis 
élménybe» volt részük azekns 
akik héttőn este a Recska zei ie- 
lskola második növendékhangv er- 
aenyéa megjelentek. A szépen si - 
került taitalmes hangversen ye m 
ez Iskola ismételtea fényes tan u- 
Jelét adta, hogy a zenetanitás te­
rén komoly eredményekért küz- 
dőlt tizenötesztendős bajai pá iya-

hangverseny8
V.I futása során mindvégig. A mée- 

félévtizedes mait gazdag és ne­
mes sikerekre tekint viasza s en­
nek a tartalmié, értékes műkö­
désnek méltó ée nemes vissza- 
tükrözése volt a legutóbbi zon­
gora és hegedű hangverseny Is. 
A növendékhangverseny kereté­
ben az Iskola harminchat növen­
dékkel szerepelt. Közreműködtek;;

fllmsubibé*

Junius 23-tól 16-ig. Hétfőtől — csütörtökig.

A francia film régi, igazi művészi 
fi nomságát szólaltatja meg

Aki az igazságot 
keresi
című faeyar ssatiráju, érdekes bohózat.

Főszerepben:

Raimu és Jacquellni Oelebac

Kisérőfiim és híradó kiegészítés

Mozijegy-utalványok a „Bkalom irodáhkrr* tar­
hatók 6—7 \ £mwí hitelre. KusauÜi L. «tea 14.

Előadások a nyári'időszakban: hétköznap fél 7 6a 
9-kor, vasárnap fái 8, */* 6, 7 ée V« 10 Órakor.

Koós Edit elemi osztály, Kislak! 
Aranka, Béldy Mária, Bérezi Anne* 
Huber Márta I alsó <sszt., Grasz 
György elemi o , Antóay Gyöngyi, 
Udvarát Erzsiké, Hámori Klári 
I. a. o,, Szabó Gyula elemi, Bor- 
aáayi Margit, Mészáros Érzel, 
Schuster B4U, Csert* Kató, HTar- 
gitay Lívia II. a. o.,. Sárdy Imre 
elemi, Molnár Magda továbbképző, 
Bogár Kató, Antómy Emőke, Hsr 
gitay Lajos, Szilágyi Erzsiké II, 
a. o, Pump Károly elemi, Kate- 
nics Marika II. q, o,, Vccsényi 
László, Szilágyi htváo III. a. o. 
íberházi Theodora I. a. o , Ba- 
bocyi Márta IV. a. o., Bogner 
Magda, Komáromy Julianna, t.k.„ 
Gitányi László I. a. o., Martin 
Edit, Csata! Rózsi, Siráy- Márta, 
Sasvári Andor t. k.

Valamennyi növendék szépen,, 
kedvesen játszott, nem egy eset­
ben pedig egészen ígéretes tehet­
ség jeleit is láttuk.

FERENCJOZSEF
KESERÜVIZ

Százesztendős fennál­
lását ünnepli vasárnap 
■ jánoshalmi Keresz­

tény Kaszinó
I Vasárnap, június 29 én ünnep- 
j li százesztendős fennállásét a saé- 
1 pen működő Jánoshalmi Keresz­

tény Kaszinó A százéves fordu 
lót a Kaszinó egész napos pro­
gramúul akarja emláknzetessé 
tenni. Reggel 9 órrkor a temp­
lomban hálaadó ünnepi sientmi- 
szét mondanék, a szentmisére a 
Kaszinó az egyesületi zászló alatt 
vonul fel. Délelőtt 11 órakor ök­
röst Lajos elnöklésével folytatjék 
le á centenáriumi dlssgyülést. A 
diasgyülißgn ai. elnöki megnyitó 
után Vörös L»jí»s nyeg. igazge ó, 
aki a Kaszinének legrégebben, 
illetve már 64 esztendeje tagja, 
régi emlékeket elevenít fel.

A flzézesztsedős Kaszinóról Mi 
joro* Aladár Bolgárt iskelai tanér, 
hásnagy beszél. Délben, azaz egy 
őrako' a Kas; inóban téraasrbéd 
lest. Este 9 Arakor fővárosi mű­
vészek közreműködésével a Ka­
szinó hangvarienyt rendes, utána

nmn I tánc következik.
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H» nyaralni megy, vagy hosszabb időt tőit távo' otthonitól,

biztosítson betöréses lopási kár elleni

Elleli izolsálalot
|ar| ás wssániep reggel 
lati Ml 6 ereiéi ege« 

eep évűvé téri:

Wéber Dénes
■Ságvssertére

Sokan adakoztak 
a Katolikus Egyesülés 
iunlállsáoak szerencse­

kerék sátrához
2528 peagő bevétele volt a 

Katolikus Egyesülés idol nagysi­
kerű juniálisáiiak. A szerencse- 
kerék [sá.orhoz nagymennyiségű 
nyereményiárgyet ajándékoztak e 
kereskedők és a közönség. Az 
ajándékozók névsorát nagyrészben 
már ismertettük. Ugyancsak hoz­
zájárultak adó árnyaikkal a sze­
rencsekerék sikeréhez : Horváth 
Vilmos, „özv. Farkas Mihályné, 
Benczék Béla, Brauabergar Vil­
mos, Bettelheim Testvérek Rózsa 
Dezső, özv Pollák Jőzsefné, Urá­
nia mozgószinház, Bakó Julia, 
Elek és Fóti, Vajdaffy Béla, 
Élliésné, Huszár Arnold, Preisz 
Béla, Kutasi Jenő, Pártos Gyula, 
özv. Gonda Béláné, Bokor Osz- 
kárné, Dávid Jakab és Fia, Mann­
heim Sándor.

— Észíió Bnaepdly a sir- 
iíban. A bajai zárda iskolái 
tegnap tartották közös Te Deum- 
jukat és taaívzáró ünnepségüket. 
A szeatmisa reggel * érakor 
kezdődött utána ez intézet torna­
termében volt az ünnepség. A 
Himnusz e'éaeklése után Nagy 
Márta IV. o. t. mo.idott szép 
köszöntő beszédet, melyre Baly 
M. lídefoaza Igazga ó-főnökaő 
válaszolt. Az tianepóiyt a Szózat­
tal fejezték be.

— Beírások rund]« » gin 
■illambee. A jövó tanévre 
■sóló beírások juniuj 26-án és 
27-án reggel "8 órakor kezdődnek 
a VIII, osztályon és ez osztályok 
sorrendjében folytatódnak Bőveb­
bet as intézet kapuján kifüggesz­
tett hirdető táblás közöl a gim­
názium igazgatósága.
- FOTÓ AMAIORflLVtlSLKK 

kldolgorását, másolását, »égeté­
sét szakszerűen vállalja fotómes­
ter vezetése mellett működő saját 
laboratóriumunk : tfirosl Drogé­
ria Baja, Vörösmarthy M. a. 1. 
Telelőn : 350.

— A gyomor és a bélcsatorna 
alapos kitisztítására Igyunk heten­
ként legalább egyszer reggel fel­
keléskor eay pohár természetes 
„Ferenc József* keserűeket, mat 
ez gyorsan és biztosan takarítja 
ki az emésztés salakkal lelt útjait 
és az egész eoyagoierét előmoz­
dítja. Kérdezze meg orvosát I

— Beírások a yárosi pol­
gári flollkolábio. A beírásokat 
juuiue 20—27 én délelőtt 6—12- 
ig tartjik. A beirásl díj 4 20 P 
és a filmdíj. Az I. o. ba lépő 
tanu'űk 6*10 P-t fizetnek. A fel­
vétel alkalmával minden tanuló­
nak személyesen kell megjelennie. 
Az elemi iskolából jővő vagy 
más intézetből átlépő tanuló 
atyja, anyja vagy gyámja, esetleg 
ezek felnőtt megbízottiénak kisé 
relében jelenjék meg. A felvétel 
hez első Ízben jelentkező tanulók 
tanulmányuk elvégzéserői szóló 
bizonyítványukat, születési anya­
könyvi kivonatot és ujraol ási 
bizonyítványt hozzanak magúiba’.

— A Baross Szövetség Beje 
ás Vidéke fiókja hivauios he- 
yisígét Baja, Mátyás király tér 
13. szám alá (Bajai önsegélyző 
Hitelszövetkezet székhazába) he 
lyezte át. A ba ei fiók eddigi 
eredményes működését a jövőben 
még fokozni óhajtja s tagjai ré 
szére hivatalos helyiségében min 
den kedden és pénteken ette 7 
órától 8 óráig bármily u-.rmssz=iU 
ügyükben készséggel éti rendel 
kezésére.

Temetkezési költsé­
geinek megtérítéséről

biztosítás utján
gondoskodh at!

SPORT I

De most már elég volt 
a Késmárszklakból I

Törekvés—BTISE 3:2 (0:2)
Ha valaki nem tudná, Kés- 

márszki ur volt a vasárnapi mér­
kőzés játékvezetője. A játékvezető 
ur, ahogy megismertük, tekintély 
tisztelő. Főleg a fővárosi sport 
nagy hódolója. Mér az első per­
cekben tapasztaltuk, hogy hasra- 
vágódik a vendégek neve előtt és 
nem tudja elképzelni, hogy a kis 
bajai csapat a nagy Törekvésnek 
nemcsak méltó ellenfele, hanem 
annak legyőzője is lóhet. Hiába 
tűzdelte tele eiső csapatbeli játé­
kosokkal a Törekvés leküldött 
csapatét, a TISE t vasárnapi for­
májában megverni Kósmárszhi ur 
.léikül nem tud a volna. Rosszín- 
dulatu ítélkezések olyas sorozatát 
produkálta a pécsi bírói kar újabb 
hajtása, mely még a mait heti 
pécsi játékvezető giksxereit íz fa­
lói tuita múlni. Hát most már 
valójában elég volt I Ez volt ■ 
véluménye ennek a hatalmas né­
zőseregnek, meiy ebbeli vélemé­
ny énei Bóján sohasem tapasztelt 
hengorkánban adott kifejezést. De 
elitélőleg nyilatkozott a Törekvés 
vezetősége is erről a játékvezető­
ről. Ép itt az ideje, hagy megsza- 
badujunk a pécsi birótestülettől. 
B-csale’ee harcban vereségetgszeu-

lí Jt A J< 3 A
—= filmszínház =—

Junius 25—26-án, szerdán és csütörtökön

2 ragyogó film egy műsorban !

KIS MAMI
Mulatságos tőtténet két kis kacsó 
és két pöttömnyi láb körül —

Kisérő filmje :

RAMAYANA
A iettszenzáclósabb dzsugel film

Mecijegy-ntalványok * „Bizalom Irodában" kap­
tunk 6n—7 *|, havi bitói te. Kossuth L. utca 14.

vedni nem szégyen, de egy em­
ber hangulata nem döntheti el a 
mérkézés sorsát. Kivenni az ilyen 
játékvezetők szájából a sípot, de 
sürgősen.

A mérkőzés a második félidő 
közepéig a labdarúgás legnagyobb 
és legszebb hírverése volt. A ba­
jai csapat soka nem tapasztalt 
lelkesedést vonultatott fel nagy 
ellenfelével szemben és ha nagy 
balszerencse mellett nem sújtják 
a bíró sorozatos tévedései, ^hatal­
mas előnyt szerezhetett volna az 
első félidőben. Pompás esatárjáték 
mellett Sólymos és társai bravú­
ros védekezése akadályozta meg 
Császárékat a géllövésben. A két 
gólos előny azonban kevésnek bi­
zonyult. Óriási bírói baklövés etán 
első gé'ját szerzi meg a pesti csa 
pat, majd egyenlitéi után Rád! II. 
nagyszerű ősazjáték után gólt 16, 
Késmárszki ur helyteleníti e cse­
lekedetet és él jogával. A gól 
neu érvényes. 1590 néző fejti ki 
most véleményét a bíróról, akinek 
úgy látszik vatta van a fülében, 
mert tovább ;nyonoja a helyi csa­
patot, sőt a tiltakozó Lehelt ki ii 
állítja. Tíz emberrel szemben 
szerei meg győstes gólját a szim­
patikus fővárosi együttes.

így végződött a tavaszi szeson.

i4:1-re verte a város 
libdareeá csapata 

a kórházat
Kitűnő mulatságban volt részük 

esőknek, akik ssombaton délután
a sporttelepre látogattak, ahol a 
közkórházi orvosok és a város­
háza alkalmilag összeállított lab­
darugó csapata mérkőzött egy­
mással.

A mérkőzés kórházi támadással 
ládáit s az első félidőben 1:0-re 
állott az or vésők javára. A má­
sodik félidőben azonban a váro­
siakban is felébredt az ősi virtue 
— ugyanis a városházát fut bal­
ban még sosem győzték le — s 
egymásután négy góllal vála­
szolva szereztib meg s mindvé­
gig meg is tartották a vezetést. 
A mérkőzés bővelkedett a közön­
séget nngys-zerße.- nzórakostató 
epizódokban, az ingyen csemegét 
igen hálásan fogadták. Megjelent 
a ifflsecaet! a 'polgármester Is a 
kiesésével ég a város vezető 
rétegeinek számottevő esopertja.

« BtiasitaS VIsAríümes*.

3&<ssfeal Vlsdss
VOUfIXA! Wttft*« I.» $*

KM ja wr tjl ÜtLBT r. t, ■
I y*lel*e ezeskwsM és 3e$«toa kísér ■
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Mielőbb rendelje meg Ön is 

a padlására szükséges

légvédelmi víztartályt
8 _ p 100 literes ketonból készült mintavédelem alatt

PUSKÁSNÁL
Pázmány-u. 1 Telelőn 436.

BIztositso* 
tűzkár ellen, 

kára megtérül I

Akar fin tanulni I I
Akar ön több

pénzt keresni ?
Ha igen, akker rendelje meg dt. L’Ep- 
latteiner Imre űkl.„mukerteB* áltál irt 
.GYÜMÖLCSÖS ES SZÜLŐ HELYES 
ÜLTETÉSE ES EEZELEöE* című 
stak kenj vet. A könyv többezer pél­
dányban lor. g közkézen es rövid idő 
alait a második kiaaás korúit könyv­
piacra. — A könyv ára 4.— pengő. 
Mtgiandeihctö a knwcnai: Gyurka* 
*Us Fiitki Siakektkhetvar, tinehaz 
utca 22, tasv Tolna, Gtit) u, 40/T. 

(leleten: Tolna 120.)

Az ószi^ könyvpiac
kiemelkedő eseménye lesz
a sajtó alatt lévé .A OYÜMOLCSTEK- 
MELES, SZŐLÉSZET, KEH I ESZET 
GY AK.OH.LAll ISMEBeTjű.1“ című 
kb. (iöü oldalas szakkonyv isub ábrá­
val es _4 színes mumellekieiMil. Irta 
Lr. E'Eplaiteiner Imre oki. muktrtész. 
A kiváló szakmunka logielkozik a 
gyuií OictUijLfcl- r, ölsz- és házikón, a 
cserepek és dísznövények tenyésztése, 
konyhákért t sitt, rovat lan, navtnyve- 
deltai ét növénykóitancal, stb Miaden 
lejeket egy-egy külön szakkönyvnek 
eeglelelő munka, lenkt egy oly an 
összefoglaló szakmunka, amely ilyen 
bő tartaltmmal Lég nem hagyta el a 
sajtöt. A nagy mii bolti ára előrelát­
hatólag tik--86 1 engő lesz. Megrende­
lésre előjegyzéseket telvesz a kiadó :

Lyurkevitt Ferenc
Tolna, Garay-u, 40/1. (Te!. Tolna 120.) 
vagy Stékesfehérvár, Fntőház-u. 2a. sz,

MMUM& -.liTv-ÄijJStSHfcUWÍIBBBEJOQÁMeaTLä.u£B5

Acyánoxás
gyors

olcsó.
kényelmes

FÜREDI SÁNDOR
oki, vegyészmérnök cyánozó vállalata 

Baja, Cirfnsz Ferenc utca 18.

Lakásvizsgálattal megbízva:
LIS1KA és RIDEG

szobafestők, Bajr, Alany János-u. 2 
(Drescher-ház)

eHHHeaMRRERRmRNNearaiaaeweK^io^Y^kakroama
mmmmmmmmmmmmmamm/umaB?!*,:. i’iaaa* iá jrmmi

Tavaszi és nyári
kWenságok s
Női ruhák — Pongyolák — Blúzok — 

Ballonkabátok és felöltők

Férfijéé fiú ruhák — Tropikál öltő* 
nyök — Felöltők

Präger
ruhaüzietbeii
«•Bizalom” tagoknak
6 havi réssieti

TELEFON 264.

j———inai —can mb——— untweeseanm
emmmmmmmmmmmtammmmmaammmmammatammm

■Nemzeti Szálló
kádfürdőit
mindennap reggel 8 

órától este 10-ig 
használhatja a 

közönség.

liili UJ i■LET NYOMDA 1
■

!.•¥. J___ 1
Mrll I STAHL *• BZaSNVI

Bei*. Ar»AU-t*r e. (Uuáavilirlui)

Telefon 46

Könyvnyomda—Könyvi ütésre!

Készít: kcresKedclmi és üzleti 
nyomtatványokat, levélpapírokat, 
értesítéseket, eljegyzési és esküvői 
lapokat, bál! és egyéb alkalomra 
meghívókat csinos kivitelben.

Telefon 46.

MaVAUT NYÁRI maväui 
f&UTOBUSZ MENETREND

érvényes 1941. május 19-től.

■eia-Sieaed *• Béla—Kelebia
6-06 14.10 17.66 ind. Baja, Nemz a ti Szálló érk. 9.00 9.45 20.06
6.64 16.18 18.46 érk. Tataoáza, Kollár v. ind. 8.06 8.65 19.18
6.09 16.32 — Ind. Bácsalmás, Kopp v, érk. 7.62 --- 19.00
7.26 16.55 — érk. Kelebia p. u. ind. 6.50 — 18.00

— — 18.59 érk. Mélykút, Mészáros v. ind — 8 33 —
8 4» — 23.86 érk. Szeged, Széohenyi-téx ind. — 6.66 13.40

ouetiegy Keld inára P 5.80 Bácsalmásra P 8.— Szegedre P 8 40
l.inettártijegy: . P 8.- - » P 14.—

* » + Bal»— JAaa&laalaaa
6 20 15.66 23.00 ind. Baja, Nemzeti Szálló érk. 7.40 14.40
8.54 16.43 21.38 érk. Felsíiszentiván ind. 6 56 14.00
7.16 16.69 21.54 érk. Rém, községnáza ind. 6.44 13.49
7.38 18.18 22.18 érk, Borota, oostaiiivatal ind. 6.22 18.29
8.00 16.40 22.35 érk. Jánoshalma, p u. ind. 6.50 13.00

* oeak hétköznap, + csak vasár- és ünnepnap közlekedik.
'•Menetjegy; Yelaősxentivánra P 1-70 Jánoshalmára P 8.20
Menettértijegy: » P 2'10 . P 5.60

Bala— PaiiSuanUvSu
. * + •

5 05 6 iű 14.10 15.05 17'6ő 21.00 iád. Haja érk. 7.40 9.00 9,45 14.40 20.05
5 31 6.48 14.47 15.37 19.24 2i.32 Osávoly 7.11 8.34 9.18 14.11 19.8/
5.38 6.54 14.-.6 16.48 18. 0 21,38 érk. Fsztiváa ind. 7.08 8.26 9.10 1403 19 3)

* csak hétköznap, {■ csak vasárnap és ünnepnap közlekedik. 
t uaesjigy: Osivelyra P 1.3c Felsőseentivánre P 1.7c
iUaeUórtijegy : . P 1.6o „ P 2.1c

-V«

A/ú U;

ig.'-ja-

wímn —.'KC-r-.. i ~ •• ■HBB'nnaw

Keramit, egyszerű cement, díszes 
Mintás, fitosaik, mettlachi, csempe

burkold lapok
5

Permetező beton hordók Beton kéményajtók 
Műkő sírkeresztek Piramisok

H ara ki le. Biber
szigetelő lemezek és minden építőanyag 
I egjutányosabb árban szerezhető bt

wrűnMut es varsa ;
tétfl# és cemcBtirwfiyái, szétmagykereskedés - 
Telefon 160. BAJA. Telefon 160. f

Hyeu-eivH »a ,Ui r,iet" », L könyvnyomdájában Jaján X. Ajpád.tá* 8.

Kalacsa -Kislkiniiaias-liagas
9.06 16.10 ind. Kalocsa, Budavári vond. érk. 9.20 19.30
7.48 16.40 érk, Kiskun tialas, piactér ind. 7.39 17.41
8.80 — érk. Kiskunmajsa, községháza ind. ____ 16.69

— 17-84 óik. Árpadköxpont, Lakatos kér. ind, ».61
9.4» 18.20 érk. Szeged, Széchenyi-tér ind. 3 05 16.4'J

íznetjagy Keeeire P 1.80 Kiskuahalasre P 8.90 Szegeire P 8.40
THijegy: , P 2.90 . P 5.70 „ p «3,4c

Baia—Kalaesa

5.80 i.40 18.05 14.06 21.00 i. Baja Nemzeti Szálló 6. 7.40 8.5Í 14.00 10.45 17.22
6.68 7.03 13.28 1436 2t.3i Sükdsd községháza 7.0 / 8.98 13.37 16,10 17.051.13 _ — — Dusaok — - - — 16.lt
6.32 — — 15.17 Hajós nagyvendéglő — 7.45 - 15.35 —
7.05 — — 15.60 é. Kalocsa Budavári ót, i. — 7.10 — 15,00 16.00

* Csak hétköznap.
ík *036:». menőt jog? P 52c Manottirtijagy P 8.4«

Aetiera Vr&Ktträä
jteltél 

AmMsfofes

ÉtNiláMfe flf g^jDilényl.
*» társainál

olcsón. garanciával
Fcldlőa a vom Javesető Jte,«! Károly, lakik Baja, II. CMlag-atos 9


